



ГЛОБУС

Газета географического факультета ПГНИУ

№6 апрель 2012



**Не болей, студент!
За здоровьем в ПГУ!**



Профилакторий... Некоторые из студентов слышали о нем краем уха, а другие вовсю пользуются его услугами каждый год. Наша задача – донести информацию о профилактории ПГНИУ до большинства студентов, ведь такая привилегия есть не в каждом ВУЗе. Чтобы разъяснить все формальности, мы общались с Марией Михайловной Катавой, специалистом отдела социального развития.

«На путевки могут претендовать студенты дневного отделения один раз в календарный год (поправка только по медицинским показаниям). Представляются путевки бесплатно студентам бюджетной формы обучения, финансирование производят Министерство образования. Студенты коммерческой формы обучения тоже имеют возможность получить процедуры, но только за свой счет».

Чтобы попасть в санаторий-профилакторий, необходимо:

- Получить справку у терапевта «для получения путевки» (форма 070/у-04). На данном этапе важно успеть записаться на прием! Лучше всего, просчитав, сколько времени вам понадобится на сборы остальных документов, записаться сразу на два приема (обычно с разницей 5-10 дней).
- Подходит со справкой в отдел социального развития, заполняете бланк заявления и подтверждаете его у декана (замдекана) факультета. Если вы живете в отдаленных районах города, то на время смены вы можете претендовать на место в общежитии профилактории.
- Далее вам необходимо принести оба документа в отдел социального развития не позднее, чем за неделю до начала смены. Именно тогда начинается выдача путевок!
- Получаете путевку в отдел социального развития.
- По направлению врача (см. пункт 1) сделайте анализы. С результатами снова посещаете терапевта и получаете санаторно-курортную карту.
- Затем с путевкой и санаторно-курортной картой можно смело идти в санаторий-профилакторий ПГНИУ для регистрации.

Из слождаться полноценными трехразовым питанием и приятными процедурами! Замечено, что студенты, однажды побывавшие в профилактории, называют его ласково «профи» и с нетерпением ждут возможности снова вернуться туда!

Для справки: Санаторий-профилакторий расположен на территории студенческого города ПГНИУ в здании общежития №8 (Генекова, 5). Отдел социального развития находится в корпусе №8, 2 этаж, кабинет 200, тел. 2-3960495, 2-396-880. Студенческая поликлиника находится по адресу: ул. Петропавловская, 27, запись к врачу на телефон 212-70-83.

Григорий Крицкий

**Спорт
Весенний кубок по боулингу**



21 апреля в спортивно-развлекательном комплексе «Жемчужина» третий раз был разыгран кубок географического факультета по боулингу.

Новым призом турнира стало формирование команды из игроков, ранее не принимавших участия в играх.

Не случайно на игре творились странные, ведь три – волшебное число. Так в новом месте своего проведения кубок перешел к новому чемпиону – команде гидрологов (не смотря на прекрасную игру, команда метеорологов не смогла стать трехкратным победителем!). Загадкой для всех осталась неправильная команда кафедры физической географии.

Результаты командного зачета:

3 место – команда кафедры биогеоценологии и охраны природы

2 место – команда кафедры метеорологии и охраны атмосферы

1 место – команда кафедры гидрологии и охраны водных ресурсов

Результаты личного первенства:

3 место – Антон Иванов (кафедра метеорологии и охраны атмосферы)

2 место – Калинин Виталий Германович (кафедра физической географии и ландшафтной экологии)

1 место – Коваленко Денис (кафедра гидрологии и охраны водных ресурсов)

Всем спасибо за участие! Поздравляем победителей! До встречи на осеннем кубке.

Александра Калмакова

**История факультета
Великолепная четверка**

В этом году традиционный конкурс «Мистер Университет» проходил не накануне 8 марта, как обычно, а неделей позже. Для нашего факультета это был действительно незабываемый день! Наша команда удивила всех своими оригинальными и неожиданными номерами. Особенно это удалось **Александру Филимонову**, заслужившему почтенное звание Мистер Университет. Вице-мистером стал также студент географического факультета Николай Синяев. В этом году участники конкурса поделились своими впечатлениями и на сцене во время награждения и немного позже в прямом эфире на радио ПГУ.

Саша уже четвертый географ ставший Мистером! А кто они эти остальные Мистеры, и что они чувствовали в момент победы? Узнайте об этом в блиц-опросе, проведенном нашими корреспондентами.

Мы получили ответы на следующие вопросы:

- Благодаря кому, по Вашему мнению, смогли завоевать звание Мистера?
- После победы в конкурсе повисла ли Ваша самооценка, стали известны/уважаемы в ПГНИУ?
- А звездная болезнь не появилась?
- Что было самым сложным в конкурсе на звание «Мистер Университет»?
- Какой совет можете дать будущим номинантам на Мистера?



Иван Полынский – Мистер Университет 2010

1. Честно сказать, как то не задумывался, может быть из-за импровизации, а может и из-за финального конкурса, или то, и то! Сложный вопрос...

2. Да, после победы люди начали узнавать, знать на разные мероприятия, иногда просто подходили и разговаривали со мной о конкурсе, честно сказать было очень приятно! Ну и самооценка тоже намного повысилась, хотя, не самооценка, а самоверенность.

3. Никогда ей не страдал. Думаю это зависит от человека, если он стремится к славе, то у него появляется данная болезнь, а шел на это выступление не для победы, а для того, чтоб доказать самому себе, что я-то могу и чего-то стою в студклубе, да и просто повеселиться!

4. Думал самое сложное это преодолеть волнение и это полнейший экспресс и эмоционально самий сложный конкурс.

5. Советов можно было миллион, тут скажу, что нужно оставаться всегда самим собой и главное идти на аудиции! Остальные советы дам лично конкурсантам после победы, а в этом году Александр Филимонову.



Станислав Жученко – Мистер Университет 2003

1) я получил удовольствие от всего происходящего на сцене и в зале

2) раздавал автографы на каждом углу, бабушки в трамвае не давали прохода

**Новости факультета
Конференция «Устойчивое развитие и охрана природы»**

30 марта на кафедре биогеоценологии и охраны природы прошла региональная конференция «Устойчивое развитие и охрана природы». На этом мероприятии собрались представители науки, бизнеса, власти, общественных экологических организаций и студенты кафедры.

Обсуждались вопросы о том, как лучше интересы каждой из структур, не нарываясь на то, что окружющая среда. Были заслушаны доклады о негативных последствиях деятельности туристов в Каменном городе, о работе Росприроднадзора, ОАО «ГЛМЗ», заповедника «Вишерский», Управления по экологии и природопользованию администрации г. Перми, Фонда культурного и природного наследия «Обиинская роза», Пермского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Центр экологической политики и культуры». Представители этих организаций рассказали о своей деятельности, о том с кем и как они взаимодействуют для решения экологических проблем края, с какими препятствиями сталкиваются, а также о своем сотрудничестве с Высшей и средней школой, общественными организациями, которые охотно участвуют в экологических акциях, помогают в исследованиях. Присутствующие могли задавать вопросы, высказывать свои пожелания.

По итогам обсуждения была создана рабочая группа, которая должна определить варианты решения существующих проблем. Эта информация будет представлена для рассмотрения в Общественную палату РФ. Хотется надеяться, что это мероприятие внесло некоторую ясность и стало отправной точкой для новых целей и задач устойчивого развития и охраны природы!

Юлия Субботина, Юлия Хотянская, Дмитрий Николаевич Слащёв



Фото Александры Ташкиновой